Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (1/20): A - Kurbelgehause, Zylinder

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 020 2602 | Benennung: Kurbelgehausehalfte, Lifterseite 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 020 2606 | Benennung: Kurbelgehdusehalfte Lufterseite 2 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9503 003 0310 | Benennung: Kugellager DIN625-6002 3 1

0000 988 8600 |Benennung: Hllse 4 4

9639 003 1585 | Benennung: WDR DIN3760-AS15x25x5 5 1

4147 020 2904 | Benennung: Kurbelgehausehalfte 6 1

9503 003 0242 | Benennung: Kugellager DIN625-6201 7 1

9640 003 1195 | Benennung: WDR DIN3760-BS12x22x5 8 1

9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 9 4

4147 030 0403 | Benennung: Kurbelwelle 10 1
TI: (25.2005)

4147 020 1207 | Benennung: Zylinder mit Kolben @ 42 mm 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

4147 020 1204 | Benennung: * Zylinder mit Kolben & 42 mm 12 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E
TIl: (14.2013)

4147 030 2011 | Benennung: Kolben & 42 mm 13 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

4147 034 3004 | Benennung: Verdichtungsring @ 42x1,2 mm 14 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

9463 650 1100 | Benennung: Sprengring DIN73130-C11 15 2

4147 034 1501 | Benennung: Kolbenbolzen 11x7x28 16 1

4147 020 1208 | Benennung: Zylinder mit Kolben @ 44 mm 17 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4147 020 1205 | Benennung: * Zylinder mit Kolben & 44 mm 18 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
TIl: (14.2013)

4147 030 2012 | Benennung: Kolben @ 44 mm 19 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4147 034 3005 | Benennung: Verdichtungsring @ 44x1,2 mm 20 2
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

9512 003 2352 | Benennung: Nadelkranz 11x14x12,5 21 1

4147 029 2300 | Benennung: Zylinderdichtung 22 1

9075 478 4167 | Benennung: Schraube 1S-D5x32 23 4

0783 830 2000 | Benennung: Silikondichtmasse HT rot (B) 24 1

4147 007 1602 | Benennung: Dichtungssatz (B) 25 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 007 1601 | Benennung: * Dichtungssatz (B) 26 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)

4147 007 1603 | Benennung: Dichtungssatz (B) 27 1

Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl
Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Stiickliste (1/20): A - Kurbelgehause, Zylinder

00~ 135

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (2/20): B - Anwerfvorrichtung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 190 4004 | Benennung: Anwerfvorrichtung 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4148 190 0400 | Benennung: Starterdeckel 2 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

1110 084 9102 | Benennung: Buchse 3 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

1121 195 3400 | Benennung: Griff 4 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 195 8200 | Benennung: Anwerfseil @ 3x1010 mm 5 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

0000 930 2298 | Benennung: Anwerfseil @ 3 mm x 30,5 m (B) 6 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 190 0600 | Benennung: Riickholfeder 7 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9104 003 0410 | Benennung: Schraube P3x6 8 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 190 1012 | Benennung: Seilrolle 9 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 195 2000 | Benennung: Mithehmer 10 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4116 195 7200 | Benennung: Klinke 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

0000 958 0806 | Benennung: Scheibe 12 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9460 624 0600 | Benennung: Sicherungsscheibe DING6799-6 13 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

1118 195 3500 | Benennung: Feder 14 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 195 6200 | Benennung: Schlauch 15 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 967 1523 | Benennung: Typenschild FR 410 C 16 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E

4147 967 1524 | Benennung: Typenschild FR 460 TC 17 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 18 4
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 195 0600 | Benennung: Starterrad 19 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

0000 955 0802 | Benennung: Bundmutter M8x1 20 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 007 1013 | Benennung: Satz Abdeckplatte (B) 21 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 195 5400 | Benennung: Abdeckung (B) 22 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9074 478 3005 | Benennung: Schraube 1S-P4x14 (B) 23 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 140 4400 | Benennung: Luftfilter (B) 24 1

Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl
Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Stiickliste (2/20): B - Anwerfvorrichtung

Ov-0L00-138r L ¥ ¥

KissInfoTec, 19.10.2018



Stiickliste (3/20): C - Anwerfvorrichtung FR 460 C Elektrostart

Stihl
Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 190 0300 | Benennung: Starterdeckel mit Anwerfvorrichtung 1 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 190 0407 | Benennung: Starterdeckel 2 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

1110 084 9102 | Benennung: Buchse 3 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

4282 190 0600 | Benennung: Riickholfeder 4 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4119 195 0401 | Benennung: Seilrolle 5 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4116 195 7200 | Benennung: Klinke 6 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

0000 958 0923 | Benennung: Scheibe 7 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

1128 195 3500 | Benennung: Feder 8 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

1113 195 8200 | Benennung: Anwerfseil & 3,5x960 mm 9 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

0000 930 2203 | Benennung: Anwerfseil @ 3,5 mm x 30,5 m (B) 10 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

1121 195 3400 | Benennung: Griff 11 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 967 1524 | Benennung: Typenschild FR 460 TC 12 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 13 4
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9371 470 3220 | Benennung: Stift DIN7-6m6x36 14 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4244 195 6700 | Benennung: Stirnrad 15 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

4244 195 6701 | Benennung: Stirnrad 16 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9296 021 1687 | Benennung: Scheibe DIN988-P20x28x0,3 17 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4244 195 6702 | Benennung: Stirnrad 18 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4244 190 0700 | Benennung: Federgehause 19 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4244 195 2000 | Benennung: Mithehmer 20 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

4116 195 7200 | Benennung: Klinke 21 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

0000 958 0806 | Benennung: Scheibe 22 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

1128 195 3500 | Benennung: Feder 23 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 600 0201 | Benennung: Elektromotor 7,2 V 24 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9645 945 7908 | Benennung: RDR A 34,5x2-NBR 25 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9074 477 3400 |Benennung: Schraube 1S-P4,5x14 26 4
Ausfuhrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 195 6800 | Benennung: Lagerschale 27 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

9286 929 0040 | Benennung: Aufsteckmutter 45x2,5x7 28 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 430 1400 | Benennung: Elektronikmodul 29 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

0000 951 1100 | Benennung: Schraube 1S-D5x20 30 2
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 440 3002 | Benennung: Kabelbaum 31 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9022 341 0980 | Benennung: Schraube I1S-M5x16-12.9 32 1

Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (3/20): C - Anwerfvorrichtung FR 460 C Elektrostart

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 440 3500 | Benennung: Kabelhalter 33 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9022 341 0976 | Benennung: Schraube I1S-M5x14-10.9 34 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 440 0300 | Benennung: Kabel 35 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

1138 442 0404 | Benennung: Isolierschlauch 33,5 mm 36 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

0781 120 6003 | Benennung: Synthetikfett G34-130, 409 (B) 37 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (3/20): C - Anwerfvorrichtung FR 460 C Elektrostart

4147-GET-0Mr 1-40

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (4/20): D - Schalldampfer, Haube

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 140 0601 | Benennung: Schallddmpfer 1 1

4147 140 0600 | Benennung: * Schalldampfer 2 1
TI: (14.2013)

9022 341 0983 | Benennung: Schraube IS-M5x16-12.9 3 3

4147 149 0601 | Benennung: Schallddmpferdichtung 4 1

4147 141 3201 | Benennung: Kihlblech 5 1

4147 141 3200 | Benennung: * Kihlblech 6 1
TI: (14.2013)

4147 020 4000 | Benennung: Einlage 7 1

9022 341 0983 | Benennung: Schraube IS-M5x16-12.9 8 1

4147 080 1600 | Benennung: Haube 9 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 080 1601 | Benennung: Haube 10 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 11 2

4147 084 4102 | Benennung: Schieber 12 1

9074 478 3005 | Benennung: Schraube 1S-P4x14 13 1

4147 080 0400 | Benennung: Abdeckung 14 1

9022 319 0981 | Benennung: Schraube 1S-M5x17 15 1

4147 007 1602 | Benennung: Dichtungssatz (B) 16 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 007 1603 | Benennung: Dichtungssatz (B) 17 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 007 1601 | Benennung: * Dichtungssatz (B) 18 1

Ausfihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl
Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Stiickliste (4/20): D - Schalldampfer, Haube

¥~13

Ov-ZLO0-13Er L ¥ ¥

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (5/20): E - Kraftstofftank

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4147 350 0404

Benennung:

Kraftstofftank

—_

4147 358 0803

Benennung:

Schlauch

4223 353 9201

Benennung:

Tille

4147 350 5802

Benennung:

Tankliftung

4224 122 3900

Benennung:

Winkelstutzen

0000 937 5004

Benennung:

Schlauch 3,1x5,7 mm x 1 m, R5 (B)

4147 358 0800

Benennung:

Schlauch

0000 350 3521

Benennung:

Saugkopf

0000 930 2803

Benennung:

Schlauch 3,1x5,7 mm x 1 m, R3 (B)

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

0000 350 0527

Benennung:

Tankverschluss

9645 951 3890

Benennung:

RDR A 35x3-FPM 80

0000 350 0900

Benennung:

Seil

9075 478 4159

Benennung:

Schraube IS-D5x24

4147 350 6603

Benennung:
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

Schutzplatte

KN QRN JEEY IRV JEEY JEEY JEEY JEEY) Ny JUEY EEY JEEY JUEY JNEN

9075 478 4167

Benennung:

Schraube IS-D5x32

SN

1121 791 2800

Benennung:
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

Anschlagpuffer

4147 350 6604

Benennung:

Schutzplatte

Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 792 0200

Benennung:

Aufnahme

Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (5/20): E - Kraftstofftank

(60 mm) 9~ <

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (6/20): F - Zwischenflansch, Luftfilter

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4147 120 2301 | Benennung: Zwischenflansch 1 1
4147 129 0903 | Benennung: Dichtung 2 1
4147 120 2300 | Benennung: * Zwischenflansch 3 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
4147 129 0900 | Benennung: * Dichtung 4 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
9022 341 1045 | Benennung: Schraube I1S-M5x24-10.9 5 3
4147 182 2800 | Benennung: Hebel 6 1
9460 624 0400 | Benennung: Sicherungsscheibe DIN6799-4 7 1
4147 182 1500 | Benennung: Gasgesténge 8 1
4147 129 0901 | Benennung: Dichtung 9 1
4147 120 0624 | Benennung: Vergaser 10 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E
4147 120 0623 | Benennung: Vergaser 11 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E
4147 120 0608 | Benennung: Vergaser WTF-12A 12 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
4147 120 0603 | Benennung: * Vergaser WTF-7B 13 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
4147 120 0601 | Benennung: * Vergaser WTF-6A 14 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E
TI: (14.2013)
0000 997 0842 | Benennung: Druckfeder 15 1
4147 182 2803 | Benennung: Hebel 16 1
4147 182 2802 | Benennung: Hebel 17 1
4147 141 9800 | Benennung: Tille 18 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E
4147 141 9802 | Benennung: Tulle 19 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
4147 129 0902 | Benennung: Dichtung 20 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
4147 129 0905 | Benennung: Dichtung 21 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM
4147 140 2802 | Benennung: Filtergehduse 22 1
4134 123 7500 | Benennung: Tille 23 1
0000 430 4801 | Benennung: * Stopfen 24 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
9216 261 0700 | Benennung: Mutter EN1664-M5-8 25 2
4147 141 0300 | Benennung: Luftfilter 26 1
4147 140 4400 | Benennung: Luftfilter (B) 27 1
4147 140 1000 | Benennung: Filterdeckel 28 1
9022 319 1027 | Benennung: Schraube IS-M5x21 29 2
9074 478 3005 | Benennung: Schraube 1S-P4x14 30 2
4147 007 1602 | Benennung: Dichtungssatz (B) 31 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
4147 007 1601 | Benennung: * Dichtungssatz (B) 32 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
4147 007 1603 | Benennung: Dichtungssatz (B) 33 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (6/20): F - Zwischenflansch, Luftfilter

4147-GET-0033-40

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (7/20): G - Vergaser

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 120 0624 | Benennung: Vergaser 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

4147 120 0623 | Benennung: Vergaser 2 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E

1132 121 5640 | Benennung: Festdise 0.40 3 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E

4228 121 5602 | Benennung: Festdise 0.39 4 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E

4116 121 5100 | Benennung: Einlassnadel 5 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4128 122 3000 | Benennung: Feder 6 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4229 121 5000 | Benennung: Einlassregelhebel 7 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1120 121 9200 | Benennung: Achse 8 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

0000 122 7101 | Benennung: Schraube 9 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 129 0907 | Benennung: Dichtung 10 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 4701 | Benennung: Regelmembrane 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 120 2202 | Benennung: Flansch 12 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 2702 | Benennung: Kappe 13 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 0800 | Benennung: Abschlussdeckel 14 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4140 122 7100 | Benennung: Schraube 15 4
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1120 121 7800 | Benennung: Sieb 16 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1129 121 4800 | Benennung: Pumpenmembrane 17 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1123 129 0905 | Benennung: Dichtung 18 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1139 120 0800 | Benennung: Abschlussdeckel 19 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1120 122 7800 | Benennung: Linsensenkschraube 20 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 3501 | Benennung: Drosselhebel 21 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4132 122 6600 | Benennung: Bundschraube 22 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 3201 | Benennung: Schenkelfeder 23 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 9001 | Benennung: Sicherungsring 24 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 6605 | Benennung: Hebel 25 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 6702 | Benennung: Hauptstellschraube 26 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 6802 | Benennung: Leerlaufstellschraube 27 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1139 122 6200 | Benennung: Leerlaufanschlagschraube 28 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1125 122 4200 | Benennung: Klemmstlck 29 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 007 1702 | Benennung: Satz Vergaserteile 30 1

Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (7/20): G - Vergaser

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (8/20): H - Vergaser WTF-6, WTF-11

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 120 0607 | Benennung: Vergaser WTF-11A (C) 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 120 0601 | Benennung: * Vergaser WTF-6A 2 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E
TI: (14.2013)

4116 121 5100 | Benennung: Einlassnadel 3 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 3000 | Benennung: Feder 4 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1121 121 5000 | Benennung: Einlassregelhebel 5 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1113 121 9200 | Benennung: Achse 6 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1121 122 7103 | Benennung: Halbrundschraube 7 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4133 129 0901 | Benennung: Dichtung 8 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 4700 | Benennung: Regelmembrane 9 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 120 2200 | Benennung: Flansch 10 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4133 121 2700 | Benennung: Kappe 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4133 121 0801 | Benennung: Abschlussdeckel 12 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 7100 | Benennung: Schraube 13 4
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1114 121 7800 | Benennung: Sieb 14 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1121 121 4801 | Benennung: Pumpenmembrane 15 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 129 0904 | Benennung: Dichtung 16 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1140 120 0800 | Benennung: Abschlussdeckel 17 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1114 122 7100 | Benennung: Schraube 18 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 3500 | Benennung: Drosselhebel 19 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1121 122 7102 | Benennung: Halbrundschraube 20 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 3200 | Benennung: Schenkelfeder 21 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1117 122 9000 | Benennung: Sicherungsscheibe 22 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 6700 | Benennung: Hauptstellschraube 23 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 6801 | Benennung: Leerlaufstellschraube 24 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 122 6200 | Benennung: Leerlaufanschlagschraube 25 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

1122 121 7700 | Benennung: Klemmstick 26 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 6602 | Benennung: Hebel 27 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

4147 121 6600 | Benennung: * Hebel 28 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E
TI: (14.2013)

4147 007 1700 | Benennung: Satz Vergaserteile 29 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (8/20): H - Vergaser WTF-6, WTF-11

KissInfoTec, 19.10.2018

4147-GET-MMr 8-40



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (9/20): J - Vergaser WTF-7, WTF-12

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4147 120 0608

Benennung: Vergaser WTF-12A
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

1

4147 120 0603

Benennung: * Vergaser WTF-7B
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TIl: (14.2013)

1

4116 121 5100

Benennung: Einlassnadel
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

4147 122 3001

Benennung: Feder
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

1121 121 5000

Benennung: Einlassregelhebel
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

1113 121 9200

Benennung: Achse
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

1121122 7103

Benennung: Halbrundschraube
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

4133 129 0901

Benennung: Dichtung
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

4147 121 4700

Benennung: Regelmembrane
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

4147 120 2200

Benennung: Flansch
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

10

4133 121 2700

Benennung: Kappe
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

11

4133 121 0801

Benennung: Abschlussdeckel
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

12

4147 122 7100

Benennung: Schraube
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

13

1114 121 7800

Benennung: Sieb
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

14

1121 121 4801

Benennung: Pumpenmembrane
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

15

4147 129 0904

Benennung: Dichtung
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

16

1140 120 0800

Benennung: Abschlussdeckel
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

17

1114 122 7100

Benennung: Schraube
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

18

4147 121 3500

Benennung: Drosselhebel
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

19

1121 122 7102

Benennung: Halbrundschraube
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

20

4147 122 3200

Benennung: Schenkelfeder
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

21

1117 122 9000

Benennung: Sicherungsscheibe
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

22

4147 121 6603

Benennung: Hebel
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

23

4147 121 6601

Benennung: * Hebel
Ausfuhrungsart: FR 460 TC-EM
Tl: (14.2013)

24

0000 120 5110

Benennung: Magnetventil
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

25

0000 121 2300

Benennung: Halter
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,
TI: (30.2013)

FR 460 TC-EM

26

0000 122 7102

Benennung: Schraube
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,
TI: (30.2013)

FR 460 TC-EM

27

4147 007 1700

Benennung: Satz Vergaserteile
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM,

FR 460 TC-EM

28

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (9/20): J - Vergaser WTF-7, WTF-12

KissInfoTec, 19.10.2018

4147-GET-MMr 8-40



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (10/20): K - Ziindanlage

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4147 400 1313 | Benennung: Zindmodul 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E
4147 400 4705 | Benennung: Steuergerat 2 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM
4147 400 4718 | Benennung: Steuergerat 3 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
4147 400 4711 | Benennung: * Steuergerat 4 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
0000 998 0604 | Benennung: Schenkelfeder 5 1
0000 405 1005 | Benennung: Ziindleitungsstecker 6 1
4241 405 8000 | Benennung: * Isolierstiick 7 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
Bis. Masch. Nr.: 177376240
TI: (14.2013)
9291 021 0100 | Benennung: Scheibe DIN125-A4,3 8 2
9075 478 3019 | Benennung: Schraube 1S-D4x18 9 2
4244 404 3500 | Benennung: Generator 10 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM
9075 478 3019 | Benennung: Schraube 1S-D4x18 11 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM
4147 400 1200 | Benennung: Schwungrad 12 1
TI: (25.2005)
0000 955 0802 | Benennung: Bundmutter M8x1 13 1
4147 430 1002 | Benennung: Schaltgerat 14 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
9076 478 0210 | Benennung: Schraube A2,5x16 15 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
9074 478 2970 | Benennung: Schraube 1S-P4x10 16 1
4147 430 1000 | Benennung: * Schaltgerat 17 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
9074 478 2970 | Benennung: * Schraube IS-P4x10 18 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
9307 021 0080 | Benennung: * Scheibe DIN9021-A3,2 19 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EM
TI: (14.2013)
4147 448 1205 | Benennung: Kabelhalter 20 1
9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 21 2
9074 478 2970 | Benennung: Schraube 1S-P4x10 22 1
9074 478 2970 | Benennung: Schraube 1S-P4x10 23 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
4147 448 1202 | Benennung: Kabelhalter 24 1
0000 400 7011 | Benennung: Zindkerze NGK CMR6H 25 1

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl
Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Stiickliste (10/20): K - Ziindanlage

Ov-5LO0-13E- L ¥ ¥

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (11/20): L - Kupplung, Kupplungsgehéuse

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4147 160 2002 | Benennung: Kupplung 1 1
4147 160 2000 | Benennung: Kupplung 2 1
0000 997 5519 | Benennung: Zugfeder 3 2
4147 160 3000 | Benennung: Abdeckscheibe 4 1
0000 958 1000 |Benennung: Scheibe 16x10x0,5 5 2
4128 162 1000 | Benennung: Abdeckscheibe 6 1
0000 951 0600 | Benennung: Sechskantschraube M6 7 2
4147 160 0614 | Benennung: Kupplungsgehause 8 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
4147 160 0616 | Benennung: Kupplungsgehause 9 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM
9503 003 7452 | Benennung: Kugellager DIN625-6202-2RS 10 1
9456 621 3860 | Benennung: Sicherungsring DIN472-35x1,5 11 1
0000 988 8600 |Benennung: Hilse 12 2
4128 160 2905 | Benennung: Kupplungstrommel 13 1
9455 621 1520 | Benennung: Sicherungsring DIN471-15x1 14 1
9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 15 4
4147 791 9310 | Benennung: Gummielement 16 1
4147 791 9412 | Benennung: Spannschelle 17 1
9291 021 0140 | Benennung: Scheibe DIN125-A6,4 18 1
9022 341 1370 | Benennung: Schraube 1S-M6x30-10.9 19 1
4147 161 1201 | Benennung: Abdeckung 20 1
9075 478 4159 | Benennung: Schraube 1S-D5x24 21 2
4128 792 2400 | Benennung: Kabelhalter 22 1
4147 792 5901 | Benennung: Tragplatte 23 1
1141 792 2900 | Benennung: AV-Lagerstopfen 24 6
4147 791 3107 | Benennung: Feder 25 3
1135 790 8100 | Benennung: Sicherung 26 1
9074 478 4420 | Benennung: Schraube |1S-P6x18 27 6
9291 021 0200 |Benennung: Scheibe DIN125-A10,5 28 1
9008 318 2361 | Benennung: Sechskantschraube 1SO4017-M10x20-8.8 29 1

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (11/20): L - Kupplung, Kupplungsgehéuse

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Stiickliste (12/20): M - Tragrahmen, Biegsame Welle

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4147 790 6801

Benennung: Tragrahmen

—_

4132 791 1000

Benennung: Lagergehause

9503 003 6560

Benennung: Kugellager DIN625-6202-2Z

9022 341 1270

Benennung: Schraube 1S-M6x14-10.9

4147 793 6600

Benennung: Distanzbuchse

9022 371 1020

Benennung: Schraube 1S-M5x20-12.9

4147 710 9010

Benennung: Traggurt

4134 710 6401

Benennung: Schloss

4203 792 7200

Benennung: Klemmschieber

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

4147 820 0400

Benennung: Schutzschlauch

9645 945 7603

Benennung: RDR A 18x2,5-NBR70

4132 182 2100

Benennung: Halter

4147 711 3300

Benennung: Wellenseele
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

SN =IO === N~

4147 711 3301

Benennung: Wellenseele
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

—_

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (12/20): M - Tragrahmen, Biegsame Welle

KissInfoTec, 19.10.2018

0812ZETDE 5C



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (13/20): N - Schaft

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 160 0501 | Benennung: Kupplungsflansch 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

4147 160 0500 | Benennung: Kupplungsflansch 2 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

9022 341 0910 | Benennung: Schraube 1S-M5x6-10.9 3 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

9022 371 1050 | Benennung: Schraube 1S-M5x25-12.9 4 2

4147 710 7118 | Benennung: Schaft @ 25,4 mm 5 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4147 711 7304 | Benennung: Lagerrohr 6 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4140 791 7207 | Benennung: Hilse 7 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4147 160 0700 | Benennung: Kupplungsmuffe 8 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

9022 341 1350 | Benennung: Schraube 1S-M6x25-10.9 9 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4139 790 7500 | Benennung: Knebelschraube 10 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

9210 319 0900 | Benennung: Mutter DIN934-M6-10 11 2
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4139 791 7201 | Benennung: Hilse 12 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4147 710 7119 | Benennung: Schaft @ 25,4 mm 13 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

0000 967 7253 | Benennung: Warnhinweis Piktogramm FS 14 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4137 711 2101 | Benennung: Stopfen 15 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM
Benennung: Lagerrohr 1078 mm (D) 16 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4137 711 7300 | Benennung: Lagerrohr 1455 mm 17 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E

4137 711 2101 | Benennung: Stopfen 18 2
Ausfihrungsart: FR 410 C-E

4137 710 7108 | Benennung: Schaft @ 25,4 mm x 1,5 m 19 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E

4147 710 3200 | Benennung: Antriebswelle 20 1
Ausfliihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4140 711 2500 | Benennung: Hiilse 21 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC-EM

4137 711 3200 | Benennung: Antriebswelle 22 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E

4133 717 2000 | Benennung: Kappe (B) 23 2

0781 120 1109 | Benennung: Mehrzweckfett 80 g (B) 24 1

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (13/20): N - Schaft

0312ETMS SC

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (14/20): O - Bedienungsgriff FR 460 C Elektrostart

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4147 790 1311 | Benennung: Bedienungsgriff 1 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 790 0304 | Benennung: Handgriff 2 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4128 430 3500 | Benennung: Gehause 3 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

4128 430 0700 | Benennung: Starttaster 4 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9074 478 2970 | Benennung: Schraube 1S-P4x10 5 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 442 1601 | Benennung: Kontaktfeder 6 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4149 442 1600 | Benennung: Kontaktfeder 7 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4144 791 9400 | Benennung: Spannschelle 8 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9022 341 0960 | Benennung: Schraube I1S-M5x12-10.9 9 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4149 182 2801 | Benennung: Hebel 10 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4128 182 4501 | Benennung: Schenkelfeder 11 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4149 182 0800 | Benennung: Sperrhebel 12 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4149 182 2800 | Benennung: Hebel 13 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4149 182 4500 | Benennung: Schenkelfeder 14 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4149 182 1000 | Benennung: Gashebel 15 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

9074 478 2967 | Benennung: Schraube I1S-P4x10 16 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4147 180 1107 | Benennung: Gaszug 17 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9074 478 3025 | Benennung: Schraube 1S-P4x16 18 4
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4180 790 3405 | Benennung: Rundumgriff 19 1
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4130 790 8450 | Benennung: Schrittbegrenzer 20 1
Ausfihrungsart: FR 460 TC-EFM

9222 068 0900 | Benennung: Mutter DIN557-M6-5 21 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9022 341 1370 | Benennung: Schraube I1S-M6x30-10.9 22 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

4123 791 7400 | Benennung: Lasche 23 2
Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

9291 021 0140 | Benennung: Scheibe DIN125-A6,4 24 2

Ausfiihrungsart: FR 460 TC-EFM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (14/20): O - Bedienungsgriff FR 460 C Elektrostart

4147-GET-0021-40

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (15/20): P - Bedienungsgriff

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4180 790 1313 | Benennung: Bedienungsgriff 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4180 790 0301 | Benennung: Handgriff 2 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 182 2801 | Benennung: Hebel 3 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 442 1601 | Benennung: Kontaktfeder 4 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 442 1600 | Benennung: Kontaktfeder 5 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4128 182 4501 | Benennung: Schenkelfeder 6 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 182 0800 | Benennung: Sperrhebel 7 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 182 2800 | Benennung: Hebel 8 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 182 4500 | Benennung: Schenkelfeder 9 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4149 182 1000 | Benennung: Gashebel 10 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9074 478 2967 | Benennung: Schraube 1S-P4x10 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4144 791 9400 | Benennung: Spannschelle 12 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9022 341 0960 | Benennung: Schraube I1S-M5x12-10.9 13 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9074 478 3025 | Benennung: Schraube 1S-P4x16 14 4
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4147 180 1111 | Benennung: Gaszug 15 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4180 790 3405 | Benennung: Rundumgriff 16 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4130 790 8450 | Benennung: Schrittbegrenzer 17 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9222 068 0900 | Benennung: Mutter DIN557-M6-5 18 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

9022 341 1370 | Benennung: Schraube 1S-M6x30-10.9 19 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

4123 791 7400 | Benennung: Lasche 20 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

0000 711 2500 | Benennung: Hllse 21 1

Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (15/20): P - Bedienungsgriff

4147-GET-0005-A0

KissInfoTec, 19.10.2018



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (16/20): Q - Bedienungsgriff (f. dltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4147 790 1309

Benennung: * Bedienungsgriff
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

1

1

4147 790 0303

Benennung: * Handgriff
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TIl: (018.2015)

4137 791 9400

Benennung: * Spannschelle
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

9022 341 0960

Benennung: * Schraube 1S-M5x12-10.9
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

4147 182 4500

Benennung: * Schenkelfeder
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

4147 182 1700

Benennung: * Kombischieber
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

4137 182 1001

Benennung: * Gashebel
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

4137 182 4504

Benennung: * Schenkelfeder
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

4137 182 0802

Benennung: * Sperrhebel
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

4128 182 4501

Benennung: * Schenkelfeder
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

10

4128 793 3000

Benennung: * Schieber
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
Tl: (018.2015)

11

4128 791 3100

Benennung: * Feder
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

12

9074 478 3025

Benennung: * Schraube 1S-P4x16
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

13

4147 180 1105

Benennung: * Gaszug
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TI: (018.2015)

14

4128 791 4300

Benennung: * Schutz
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TIl: (018.2015)

15

9074 477 3079

Benennung: * Schraube 1S-P4x25
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EM
TIl: (018.2015)

16

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (16/20): Q - Bedienungsgriff (f. dltere Bauart)

KissInfoTec, 19.10.2018

4147-GET-0008-20



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (17/20): R - Getriebe

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4180 640 0114 | Benennung: Getriebe 1 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9503 003 0060 | Benennung: Kugellager DIN625-629 2 1
Ausfihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4180 640 7301 | Benennung: Ritzelsatz 3 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4180 642 0602 | Benennung: Abtriebswelle 4 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9503 003 6440 | Benennung: Kugellager DIN625-6201-2RS 5 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9456 621 3600 | Benennung: Sicherungsring DIN472-32x1,2 6 1
Ausfuihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9503 003 9853 | Benennung: Kugellager DIN625-609-2Z 7 2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9455 621 0750 | Benennung: Sicherungsring DIN471-9x1 8 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9456 621 2660 | Benennung: Sicherungsring DIN472-24x1,2 9 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4180 641 0800 | Benennung: Sicherungsstopfen 10 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9022 341 1371 | Benennung: Schraube 1S-M6x30 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4119 713 6500 | Benennung: Verschlussschraube 12 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4137 710 3800 | Benennung: Druckteller 13 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4130 713 1600 | Benennung: Druckscheibe 14 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4126 713 3100 | Benennung: Laufteller 15 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4126 642 7600 | Benennung: Bundsichermutter M10x1 links 16 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4130 893 7800 | Benennung: Steckdorn 17 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

0781 120 1117 | Benennung: Getriebefett 80 g (B) 18 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (17/20): R - Getriebe

18

KissInfoTec, 19.10.2018

4147-GET-0047-A0



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (18/20): S - Getriebe (f. dltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4137 640 0100

Benennung: * Getriebe
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)

1

4137 640 0100

Benennung: * Getriebe
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4130 641 0305

Benennung: * Getriebegehause
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9503 003 9850

Benennung: * Kugellager DIN625-609
Ausfuhrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4130 640 7301

Benennung: * Ritzelsatz
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

4130 642 0601

Benennung: * Abtriebswelle
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9503 003 5190

Benennung: * Kugellager DIN625-6001-2RS
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9456 621 3100

Benennung: * Sicherungsring DIN472-28x1,2
Ausfuhrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9503 003 9853

Benennung: * Kugellager DIN625-609-2Z
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9455 621 0750

Benennung: * Sicherungsring DIN471-9x1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

9456 621 2660

Benennung: * Sicherungsring DIN472-24x1,2
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

10

4119 713 6500

Benennung: * Verschlussschraube
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

11

4137 710 3800

Benennung: * Druckteller
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

12

4130 713 1600

Benennung: * Druckscheibe
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

13

4126 642 7600

Benennung: * Bundsichermutter M10x1 links
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

14

9075 478 4159

Benennung: * Schraube 1S-D5x24
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

15

4126 713 3100

Benennung: * Laufteller
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

16

0781 120 1117

Benennung: * Getriebefett 80 g (B)
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

17

0781120 1118

Benennung: * Getriebefett 225 g (B)
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC

18

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (18/20): S - Getriebe (f. dltere Bauart)

KissInfoTec, 19.10.2018

4147-GET-0007-A0



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (19/20): T - Schutz, Werkzeuge

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4180 007 1028 | Benennung: Satz Schutz 1 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4180 710 8106 | Benennung: Schutz 2 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4180 716 3100 | Benennung: Unterlage 3 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
9022 373 1025 | Benennung: Schraube 1S-M5x23-12.9 4 4
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4180 716 3200 | Benennung: Schirze 5 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4180 713 4110 | Benennung: Ablangmesser 6 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
9074 478 4405 | Benennung: Schraube 1S-P6x14 7 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4180 007 1030 | Benennung: Satz Schutz 8 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4133 713 4110 | Benennung: Ablangmesser 9 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
9074 478 4405 | Benennung: Schraube 1S-P6x14 10 1
Ausfliihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
4119 007 1027 | Benennung: Satz Schutz 11 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
4119710 8103 | Benennung: Schutz 12 1
Ausflihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
0000 716 3101 | Benennung: Unterlage 13 1
Ausflihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
9022 373 1025 | Benennung: Schraube 1S-M5x23-12.9 14 4
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
4119 716 3203 | Benennung: Schiirze 15 1
Ausfiihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
4119 710 6000 | Benennung: Ablangmesser 16 1
Ausflihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
4118 713 4105 | Benennung: Ablangmesser 17 1
Ausflihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
9074 478 4125 | Benennung: Schraube 1S-5x14 18 2
Ausflihrungsart: FR 410 C-E, FR 460 TC-E, FR 460 TC-EFM, FR 460 TC
TI: (018.2015)
0000 790 3901 | Benennung: Transportschutz 19 1
4119 790 3906 | Benennung: Transportschutz @ 260 (B) 20 1
4119 792 4305 | Benennung: Spannbiigel (B) 21 1
4116 790 3901 | Benennung: Transportschutz @ 350 22 1
4116 792 4300 | Benennung: Spannbugel 23 1
4119 790 3901 | Benennung: Transportschutz @ 225 24 1
4119 792 4300 | Benennung: Spannbgel 25 1
4180 890 3400 | Benennung: Kombischlissel 26 1
4130 893 7800 | Benennung: Steckdorn 27 1
0000 890 2300 |Benennung: Schraubendreher 28 1
0000 891 0810 | Benennung: Werkzeugtasche (B) 29 1
0000 890 2305 | Benennung: Schraubendreher nur in Brasilien erhaltlich 29 1
0000 884 0307 | Benennung: Schutzbrille 30 1
0783 830 2000 | Benennung: Silikondichtmasse HT rot (B) 31 1

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (19/20): T - Schutz, Werkzeuge

KissInfoTec, 19.10.2018

4147-GET-0037-A0



Stihl

Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC
Stiickliste (20/20): U - Maschinennummer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: Position der Maschinennummer

1

KissInfoTec, 19.10.2018




Stihl
Freischneider / Freischneider/FR 410 C, 460 TC

Stiickliste (20/20): U - Maschinennummer

08 SFOLIACOES

KissInfoTec, 19.10.2018





